

ВЫПУСКНОЙ ВЕЧЕР

Торжественно и празднично прошел в школе № 16 выпуск десятиклассников, 49 юношей и девушек получили аттестаты зрелости. Всем присутствующим отрядом было слышно сообщение о том, что семь учеников закончили школу с золотыми медалями.

Проникновенно звучат наступившие слова преподавателя О. Д. Клоковой, обращенные к питомцам школы, отправляющимся в большую жизнь.

Преподаватель педагогического института и мать выпускника т. Молчанова от имени родителей поздравляет десятиклассников со знаменательным событием в их жизни и желает успехов в труде и учебе.

Взволнованна ответная речь комсорга школы, выпускника А. Васильченко. Он благодарит учителей за их большой и благородный труд, за знания, полученные ребятами в школе.

Затем под звуки оркестра выпускникам были вручены аттестаты зрелости.

С большой концертной программой на вечере выступили участники художественной самодеятельности Дворца культуры имени Димитрова. Дружными аплодисментами награждали зрители каждый номер.

Взволнованные, полные прекрасных надежд и впечатлений, расходились выпускники по домам.

Л. ЕРМОЛОВА.

Совет пенсионеров отчитывается

При выборах совета пенсионеров работников просвещения было решено, что он будет два раза в год отчитываться перед общим собранием лишь о работе. И вот на днях состоялось первое отчетное собрание. С докладом выступил председатель президиума совета Ю. М. Омеляненко.

Слушателей заинтересовал поистине большой объем полезной работы, сделанной советом пенсионеров за пять месяцев. Хорошо работала бытовая комиссия, которая обследовала пенсионеров на дому, удовлетворяла их бытовые нужды, организовала летний лагерь отдыха в Поляковке на 25 мест, бюро обслуживания для учителей-пенсионеров.

Успешно справлялись со своими обязанностями производственная, культурно-просветительная и организационно-юридическая комиссии.

К. ЛУКЬЯНЕНКО.



Отлично учится студентка четвертого курса факультета языка и литературы Таганрогского пединститута Алла Зельманзон. На «пятерку» она сдала экзамены по политэкономии, диалектическому материализму и литературе.

Фото В. Щедрова.

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА МОЛОДЕЖИ

26 июня в Парке культуры и отдыха имени А. М. Горького состоится гуляние, посвященное Дню советской молодежи. На эстраде и площадках выступят самодеятельные артисты. На площадке лектория состоится вечер туристов. Будет разбит показательный палаточный лагерь. Участники вечера ознакомятся с туристским снаряжением. Для новичков в туризме опытные спортсмены организуют стол консультации.

Среди посетителей будут распространены листовки с перечнем интересных маршрутов на выходные дни и зачетных маршрутов на значок «Турист СССР».

Кто быстрее поставит палатку и разожжет костер?

Это выяснится после соревнования, в котором примут участие лучшие туристы города.

В парке откроются новые спортивные площадки. Баскетболисты и волейболисты разыграют призы парка. Во второй половине дня любители настольного тенниса смогут участвовать в соревнованиях на личном первенство. В летней читальне продолжатся встречи шахматистов на первенство города.

26 июня в 9 часов на стадионе «Динамо» начнутся соревнования по теннису на первенство города. В борьбе за кубок встретятся городошники.

На водноспортивной станции пройдут соревнования на шверботах с предварительным заплывом команд. В программу соревнований включены эстафета гребцов и сдача норм ГТО по плаванию.

На спортивных площадках и футбольном поле завода «Красный котельщик» будут проведены спартакиада на первенство предприятия и матч на первенство города по футболу.

Пионерские вожаки. Обслуживание в лагере бесплатное. Родители вносят за вкусный, калорийный обед всего 2 рубля в день.

11 часов дня. Звуки горнов призывают юных ленинцев на торжественную линейку.

Громко и четко сдают рапорты о готовности к открытию лагеря председатели советов отрядов Тана Манцевой. Она — председатель совета дружины. Рапорты сданы, и старший пионервожатый объявляет лагерь открытым. Звучит Гимн Советского Союза. Таня Манцева поднимает флаг лагеря.

О. АЛЕХИН.

Открылся пионерский лагерь работников местной промышленности и коммунального хозяйства.

НА СНИМКЕ: пионервожатая Александра Костюченко читает ребятам интересную книжку.

Фото В. Щедрова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Испелкомский пер., 4. Телефоны: редактор — 3-62, зам. редактора — 10-81, ответственный секретарь — 5-96, отдел партийной жизни — 7-00, отдел культуры и быта — 8-43, отдел промышленности и транспорта — 15-84, отдел писем и объявлений — 0-70.

ЗА РУБЕЖОМ

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ВРЕМЕННОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА АЛЖИРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ЛОНДОН, 25. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер из Брюсселя, представитель временного правительства Алжирской Республики Мси Муштафа заявил на пресс-конференции о массовом дезертирстве солдат из французского иностранного легиона в Алжире.

Он добавил, что некоторые из них сражаются в рядах Национального фронта освобождения в Алжире.

ПОСЛЕДСТВИЯ КРИЗИСА СБЫТА УГЛЯ В ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ

БОПП, 25. (ТАСС). Кризис сбыта угля, начавшийся в западногерманской угольной промышленности еще в феврале 1958 года и продолжающийся до сих пор, привел к массовым увольнениям гор-

няков. Западногерманская печать сообщила вчера, что за период кризиса общее число горняков в угольной промышленности Западной Германии, включая Саарскую область, сократилось почти на 100.000 человек.

ТРЕБОВАНИЕ СОЗДАНИЯ НОВОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА В ЯПОНИИ

ТОКИО, 25. (ТАСС). ЦИК социалистической партии Японии принял решение бороться за создание коалиционного правительства, которое проводило бы политику мира и нейтралитета.

В решении указывается, что коалиционное правительство должно отвергнуть новый японо-американский «договор безопасности», ликвидировать всю систему военного союза с США, восстановить демократию и парламентаризм в стране, нормализовать отношения с Китаем, заключить мирный договор с Советским Союзом и добиться улучшения социального обеспечения народа.

СТРОИТЕЛЬСТВО ВОЕННЫХ ОБЪЕКТОВ В ФРГ

БЕРЛИН, 25. (ТАСС). На западногерманской территории осуществляются военные приготовления. По сообщению агентства АПН, германское правительство разработало план создания стартовых площадок для запуска ракет с атомными зарядами. Стартовые площадки должны

явиться новым звеном в цепи «ракетного пояса», который, по замыслу берлинского правительства, будет создан вокруг Рурской области. Первые ракетные базы уже созданы близ Дортмунда. Во Франкфурте-на-Майне осуществляется строительство крупного танкового завода.

АБАКО КАЗАВУБА — ГЛАВА ГОСУДАРСТВА КОНГО

ЛОНДОН, 25. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер из Леопольдвилля, вчера

конголезский парламент избрал председателя партии Абако Казавубу главой государства Конго.

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 июня в 8 часов утра в Доме политического просвещения горкома КПСС (Украинский пер., № 8) состоится лекция для партийно-хозяйственного актива.

Лекцию на тему: «Вопросы трудового законодательства в СССР» читает заместитель прокурора города т. Виноградов А. Н.

Редатор А. ЖМУРОВ.

В ТЕАТРЕ И КИНО

ТЕАТР ИМЕНИ А. П. ЧЕХОВА — Заводские ребята.

«ОКТЯБРЬ» — Римские канникулы. Сены: 9-30, 11-30, 13-30, 15-30, 17-30, 19-30, 21-30.

«РОТ-ФРОНТ» (в помещении Дворца культуры завода имени Сталина) Вдаль от Родины. Сены: 8-40, 10-20, 12-00, 13-40, 15-20, 17-00, 18-40, 20-20, 21-55.

С 27 июня новый художественный фильм Неотправленное письмо. Сены: 8-50, 10-40, 12-30, 14-20, 16-10, 18-00, 19-50, 21-40.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Первое свидание. Сены: 9-20, 11-20, 13-20, 15-20, 17-20, 19-20, 21-20. С 27 июня — Как носорвался Иван Иванович с Иваном Никифоровичем.

«РОДИНА» — Меч и роза. «МИР» — Потерянная фотография в 9-00. Вечером — Бессонная ночь. С 27 июня новый широкоэкранный художественный фильм Зимняя фантазия.

«ПОВЕДА» — Зуб акулы. С 27 июня Разбитые мечты.

«РОССИЯ» — Для детей — Человек в Драгоценный подарок. Вечером — Мари-Октябрь. С 27 июня Петер.

«НОВОСТИ ДНЯ» — Тайна горного озера. Сены: 9-00, 10-25, 11-50, 13-05, 14-30, 16-00, 17-25, 18-50, 20-25.

«БУРЕВЕСТНИК» — Весна

Парк культуры и отдыха имени М. Горького

Большое массовое гуляние, посвященное Дню советской молодежи. Подобрости в афишах. Начало в 20-00.

Таганрогское музыкальное училище объявляет прием учащихся на I курс 1960/1961 учебного года

Следующие отделения: фортепианное, дирижерско-хоровое, вокальное, духовых инструментов, струнное (класс скрипки), народных инструментов (класс баяна), музыкально-теоретическое.

Срок обучения 4 года. Прием заявлений производится с 25 июня по 10 июля 1960 г. Начало поступательных экзаменов с 10 июля по 30 июля.

Заявления о приеме подаются в приемную комиссию, которая находится в помещении музыкальной школы по ул. III Интернационала, № 50. Приемная комиссия.



ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО

ГОРОДСКОЙ ЛАГЕРЬ ОТКРЫТ

В разгаре пионерское лето — радостная пора в жизни нашей детворы. В буйной зелени таганрогских парков и скверов зазелели флаги городских пионерских лагерей.

Сад школы № 2 имени А. П. Чехова. Здесь на скамейках на траве в тени зеленых кроп фруктовых и декоративных деревьев расположились ребята: одни читают,

другие играют в шашки, шахматы, настольный волейбол.

На одной из скамеек группа пионеров, окружив начальника лагеря и старшего пионервожатого, о чем-то оживленно беседует.

Начальник пионерлагеря Любовь Николаевна Иванова, улыбаясь, говорит:

— Вы пришли кстати, у нас сегодня открытие.

В лагере отдыхает около 80 пионеров и октябрят. Учеников 1—6-х классов. Работают в лагере опытные педагоги и

ТАГАНРОГСКАЯ ПРАВДА

Стр. 4. 26 июня 1960 г. № 128 (10294)